



Μέγαρα, 7 Μαρτίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΙ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΕΣ ΚΟΡΩΝΕΣ ΚΑΙ Η ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΚΟ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Επειδή έχει γίνει κάποιος θόρυβος το τελευταίο χρονικό διάστημα, σχετικά με ένα Πρόγραμμα που αφορά τους ΡΟΜΑ του Δήμου και ΜΟΝΟ, είναι ανάγκη να λεχθούν κάποιες αλήθειες και οι έχοντες νούν και κρίση είναι σίγουρο, ότι θα βγάλουν τα σωστά συμπεράσματα.

Τα χρήματα δίδονται από την Ευρωπαϊκή Ένωση αποκλειστικά για τους ΡΟΜΑ. Εάν δεν διατεθούν γι' αυτούς θα επιστραφούν στην Ευρωπαϊκή Ένωση, επομένως θα χάσει και η Τοπική Οικονομία.

Τα χρήματα αυτά θα διατεθούν για βελτίωση των συνθηκών Υγιεινής, για την αύξηση νόμιμης απασχόλησης, για την αύξηση του αριθμού των παιδιών που πηγαίνουν Σχολείο, για βελτίωση των υποδομών και κοινοχρήστων χώρων και για να μειωθούν τα παραπήγματα στην περιοχή.

Το Πρόγραμμα αυτό αφορά τους Ρομά, που είναι δημότες Μεγάρων, αποκλειστικά και ΜΟΝΟ και η τωρινή Διοίκηση έχει αποκτήσει τα απαραίτητα στοιχεία και την δυνατότητα, για να ελέγχει ποιοι είναι και ποιοι δεν είναι δημότες Μεγάρων.

Πρέπει δε να σημειωθεί, ότι τους Ρομά δεν τους έφερε από αλλού, ούτε τους έκανε δημότες Μεγάρων η τωρινή Διοίκηση. Άλλοι είναι αυτοί, που τους έφεραν (για να μην πούμε και γι' αυτούς, που θέλανε πρόσφατα να φέρουν κι άλλους) και που τους έκαναν δημότες, όπως άλλοι είναι αυτοί, που τους «χάϊδευαν» και τους χρησιμοποιούσαν για ψηφοφόρους με τα γνωστά «κόλπα», με αποτέλεσμα να φθάσουμε στην σημερινή δύσκολη κατάσταση.

Όσον αφορά την επιδότηση του Ενοικίου αυτό το θέμα θα προχωρήσει ΜΟΝΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ, ΟΤΑΝ η τοπική κοινωνία το θελήσει. Εάν η τοπική κοινωνία δεν το θέλει ΔΕΝ θα προχωρήσει. Θα προχωρήσουν όμως τα υπόλοιπα προς

όφελος της τοπικής κοινωνίας και της τοπικής οικονομίας, αφού θα «πέσουν» χρήματα στην αγορά.

Είναι γεγονός αναμφισβήτητο, πως η κατάσταση που επικρατεί τώρα δεν είναι καλή. Υπάρχουν πάρα πολλά προβλήματα, τα οποία επηρεάζουν την ζωή των πολιτών.

Όσο παραμένει όμως έτσι η κατάσταση τα προβλήματα πολλαπλασιάζονται και οδηγούμαστε προς τα χειρότερα. Επομένως κάτι πρέπει να γίνει, για να πάμε προς το καλύτερο.

Η εκτίμηση είναι, πως με το υπόψη Πρόγραμμα, τα έξοδα του οποίου πληρώνει η Ευρωπαϊκή Ένωση, θα βελτιωθεί κατά πολύ η κατάσταση προς όφελος των πολιτών.

Εάν κάποιος – κάποιои έχουν καλύτερες προτάσεις, μπορούν να τις καταθέσουν για να τις εφαρμόσουμε. Δεν μπορούμε όμως να αφήσουμε στάσιμη την κατάσταση για να πηγαίνουμε από το κακό στο χειρότερο.

Και δεν πρέπει να αφήσουμε τους καταστροφολόγους να κινδυνολογούν και να δηλητηριάζουν την τοπική κοινωνία, χωρίς να προτείνουν αξιόπιστες και εφαρμόσιμες λύσεις, που θα δημιουργήσουν καλύτερες συνθήκες διαβίωσης των πολιτών.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**